

Newton12月号増刊『Wan!ton イヌの科学』（2刷） 正誤表

Newton12月号増刊『Wan!ton イヌの科学』に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
144	「Photograph」50ページの クレジット		Science Photo Library/アフロ